

防汛救灾进行时·人民至上

鹤壁日报

鹤壁银保监分局

强化金融服务 全力支持救灾复产

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 张泰源)近期,我市洪涝灾害严重,防汛救灾和复产任务艰巨。鹤壁银保监分局将防汛救灾金融保障作为当前重点工作,迅速动员部署,切实保障基础金融服务,加大金融支持力度,提高金融服务效率,全力以赴支持全市救灾复产工作。

提高政治站位, 加强政策指导

灾情发生后,鹤壁银保监分局第一时间下发关于做好强降雨安全管理和金融服务工作的紧急通知,推动全市金融机构启动汛

期应急预案,在克服困难做好自身防汛减灾工作的同时,全力抓好金融服务工作,保障基本金融服务和关键基础设施稳定运行。

截至8月1日,全市中断的银行保险网点数量从最多时的161个减少至42个,除蓄滞洪区部分乡镇网点因停电无法正常营业外,全市各类金融服务网点均正常营业,基本金融服务正常运行。

加强信贷投放, 助力救灾复产

为助力救灾复产,鹤壁银保监分局引导金融机构建立防汛救灾资金快速核拨机制,从简从快

拨付资金,支持受灾企业、农户恢复正常生产生活。

相关金融机构开辟防汛抗灾资金汇划、救灾资金拨付等绿色通道,免收手续费,运用线上产品和服务畅通受灾地区服务渠道。

截至8月1日,全市银行业机构拟安排40.41亿元信贷资金用于救灾复产工作,已累计发放579笔共计25.09亿元用于支持企业和群众恢复生产生活。其中,农发行鹤壁市分行累计审批救灾应急贷款7笔合计30.6亿元,达到受灾全城覆盖。工行鹤壁分行第一时间走访联系客户,对接业务需求,目前已对接大中型和小微企业80余户,已投放贷款8笔870余万元。

强化保险保障, 高效查勘理赔

灾情发生后,鹤壁银保监分局组织召开市保险业抗灾救助工作推进会议,引导各保险公司建立理赔绿色通道,简化理赔流程、提高理赔效率。

部分保险机构抽调其他省辖市理赔人员加强我市理赔力量,第一时间组织理赔人员赶赴出险现场对受损财产进行盘点。截至7月31日,全市保险业机构已接各类保险报案5352件,估损金额约1.7亿元,已结案1553件,已赔付金额2081万余元。各财险公司正在争分夺秒地处理出险案件,

对受损企业进行财产盘点,对受损车辆进行查勘定损,通过高效率理赔让受灾客户感受到金融行业的温暖服务。

组织爱心捐赠, 贡献金融力量

鹤壁银保监分局还倡议全市金融机构积极向受灾群众及防汛救援官兵捐赠救援急需物资及应急生活物资,以实际行动向奋战在救灾一线的人员表达敬意。

据不完全统计,截至8月1日,全市银行业保险业机构累计捐赠食品、生活用品等各类防汛救灾物资价值超过300万元。

部分财险公司向投保企业提供防汛沙袋、雨衣、雨伞等,并协调合作救援机构,对受损企业抢先有序施救,协助企业做好防汛救灾工作。

按照“特事特办、急事急办”原则建立理赔绿色通道,简化理赔流程、提高理赔效率,通过小程序线上直连,小额案件免查勘、免单证、一键完成赔付。各保险公司加强理赔力量,第一时间组织理赔人员赶赴出险现场,协助企业清理仓库积水、盘点受损财产,并采取预付赔款、三者险直赔等方式,缩短赔偿时间,保障受灾客户、企业应急支取的需求。

各保险公司密切关注灾害信息,利用各公司现有平台第一时间向客户发布灾害预警、防灾减损、自救技巧等信息;主动联系投保企业和客户,实时了解企业受灾情况,对存在风险的仓库、厂房等,协助企业做好灾害预防及财产转移工作,避免发生财产损失。

提供防灾防损物资、救援设

市保险行业协会相关负责人表示,他们将引导、协助各机构迅速、及时、耐心、细致做好理赔工作,开通汛期案件绿色理赔通道,一旦查勘完成、损失确定、重要资料收集完成就进入理赔支付环节,保证理赔款项及时迅速到账,做到应赔尽赔、赔快赔好。

守望相助 众志成城 共渡难关

——中原银行鹤壁分行全力支持我市防汛救灾纪实

□本报记者 汪丽娜 文/图

近日,我市出现特大暴雨天气。中原银行鹤壁分行认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神以及我市、中原银行防汛应急工作要求,提前谋划、加强防范,快速开展防汛抢险救灾工作。

党建引领,充分 发挥党员先锋模范作用

7月21日,中原银行鹤壁分行党委书记、行长邓东波组织召开防汛工作紧急会议,成立了以分行行长为组长的汛情应急指挥部,对全行防汛工作统一安排、统一部署,要求全体党员干部深入防汛抢险一线,做防汛抢险主心骨,真正做到关键时刻冲得上去;各单位实行一把手负责制,在防御强降雨过程中确保各营业网点、员工和客户生命财产安全。

7月21日下午,邓东波冒雨赶到受暴雨影响的营业网点查看汛情。在中原银行鹤壁学院支行,他挽起裤脚,提着水桶、拿着拖把,和支行员工一起清理积水,极大地降低了营业网点的财产损失。



7月24日,中原银行浚县支行向受灾群众捐赠救援物资。

众志成城,与受 灾企业共渡难关

中原银行鹤壁分行充分发挥“金融豫军”的作用,主动对接中原银行下达的30亿元支持企业复工复产专项贷款,积极服务并重点支持辖内受灾严重的企业、医院、学校以及水电暖等民生领域,开通最高等级的绿色通道,随时接到上报授信手续随时审批,最大限度提升审批效率,全力支持抗洪救灾各项工作。

7月23日,中原银行鹤壁分行启动应急救助贷款通道,组织加急信审会审议,优先保障抗洪抢险项目资金支持和服务,于一天内完成了市人民医院2800万元贷款的发放工作,服务医疗救治和物资采购等。这是中原银行鹤壁分行精准支持防汛救灾工作的一个缩影。

据了解,截至目前,该行储备救灾复工复产专项贷款16笔共计7.19亿元,全力保障企业复工复产。

大爱无疆,尽显 银行责任与担当

7月22日,中原银行鹤壁分行全体党员干部自发组织,踊跃捐款,为抗击汛情贡献自己的力量。截至目前,该行向市慈善总会捐赠抗洪救灾资金100万元,通过中原银行易收宝累计为抗击汛情捐赠9.5万余元,中原银行鹤壁红旗支行捐款5000元,彰显了中原银行人的责任与担当。

自7月21日开始,该行所有营业网点积极组织志愿者为到营业网点避险的市民免费提供热水、毛巾、食品、雨伞等帮助,彰显了中原银行市民银行的良好社会形象。

守望相助,积极 捐赠抗洪救灾物资

洪水无情,中原银行有爱。7月24日,针对我市及两县抗洪救灾及物资捐赠工作,中原银行党委高度重视,在董事长窦兴荣的部署下,结合两县实际需求,采购了一批物资捐赠给两县,用于抗洪救灾和灾后重建。中原银行濮阳分行、洛阳分行工作人员冒着酷暑向我市送去了救援物资。

7月24日下午,邓东波带队前往浚县向物资接收点捐赠了300件火腿肠、300件矿泉水、300箱桶装方便面、300件鸡腿和鸭腿、230件鸡蛋。

7月26日下午,邓东波带队前往浚县物资接收点,捐赠了500张折叠床、500条毛巾被、500个枕头。由于淇县志愿者紧张,该行主动提出将该批抗洪救灾物资送往距离物资接收点50多公里的黄洞乡。该行工作人员临时组成志愿者团队,在黄洞乡将一张张折叠床、一床床被子、一个个枕头从车上卸下。

记者了解到,截至7月27日,该行累计为两县捐赠的物资价值40余万元。

地方政府相关负责人对中原银行的支援深表感谢,并表示,中原银行用实际行动支援一线救援工作,帮助群众尽快恢复正常生活,为抗洪救灾贡献自己的力量。

接连几日的暴雨给该行对口帮扶的山城区石林镇郑沟村带来了严重的洪涝灾害。7月27日,该行党委书记、副行长李杰,行长助理张俊茹、李立代表分行党委到郑沟村看望大家,并捐赠了50箱桶装方便面、50件矿泉水和20箱火腿肠。

7月28日上午,邓东波代表中原银行鹤壁分行将100万元善款捐赠给市慈善总会,用于支持此次抗洪救灾。"邓东波表示。

家庭农场、农民专业合作经济组织、集体经济组织积极给予信贷支持。

“咱们受灾情况怎么样,有什么需要我们农信社帮助的?”该联社组织4支精干队伍,奔赴辖内企业和农户家中走访,了解企业和受灾群众现状,针对存量贷款不能到期还本的,充分利用政策,坚决做到不盲目抽贷、不盲目断贷、不盲目压贷,并通过连续贷、纾困贷和展期等手段,做到应延尽延,帮助企业农户渡过难关。

与此同时,该联社还开辟了信贷审批绿色通道,采取特事特办、急事急办、应贷尽贷、优先办理的原则,坚决做到权限内贷款申请随时审批,需要上会审批的绝不过夜审批,提高信贷支持的时效性,全力支持受灾群众灾后重建、恢复生产。

我市保险行业简化理赔流程

小额案件免查勘 一键完成赔付

本报讯 (鹤报融媒体记者许燕琴 通讯员 杨赵宾)我市近期遭遇持续强降雨,部分房屋和车辆受损严重。面对严峻汛情,我市保险行业第一时间启动应急响应机制,迅速开展防灾防损和灾后保险理赔服务工作。这是7月26日记者从鹤壁保险行业协会了解到的。

各保险公司迅速成立应急工作领导小组,启动灾害天气应急服务预案,开通24小时电话服务热线及理赔咨询服务。各财险公司理赔人员24小时待命,随时受理报案并现场查勘,确保理赔服务及时畅通。

各保险公司密切关注灾害信息,利用各公司现有平台第一时间向客户发布灾害预警、防灾减损、自救技巧等信息;主动联系投保企业和客户,实时了解企业受灾情况,对存在风险的仓库、厂房等,协助企业做好灾害预防及财产转移工作,避免发生财产损失。

提供防灾防损物资、救援设

浚县农商银行 开辟信贷绿色通道 助推市场主体稳定发展

本报讯 (鹤报融媒体记者许燕琴 通讯员 王硕)浚县农商银行在扎实做好防汛救灾的同时,全力支持受灾市场主体复工复产、稳定发展,帮助受灾地区尽快恢复正常生产生活秩序,为灾后恢复发展注入金融力量。这是7月26日记者从浚县农商银行了解到的。

强化使命担当,保障金融服务。该行党委及早谋划,提前部署,干部员工主动担当、恪尽职守,各支行和驻村帮扶队员深入防汛一线,配合政府做好受灾严重地区群众转移工作。总行、各支行分别成立了以领导班子为队长,党员干部及青年骨干为队员的防汛救灾突击队,将救灾物资运送至受灾严重的浚县新镇镇、小河镇等地,帮助支行在洪水中转移网点设备及业务单据,确保汛情平稳后第一时间进入工作状态。城区支行、受洪水影响较小的网点在保障自身安全的前提下,压实责任,坚守岗位,优先满足抗灾资金划拨,群众存取款转账等需求。

创新信贷产品,主动上门对接。该行结合当地受灾实际,及时在走访对接中,该行三农事业部了解到,伾山街道西杨玘屯村王某承包的210亩农田受洪水侵蚀,西红柿、茄子、黄瓜等蔬菜大面积腐烂,整体减产三分之二。三农事业部随即对王某的损失情况进行勘测测算,当场决定给予王某授信30万元。

落实配套政策,力保市场主体。在创新信贷产品的同时,浚县农商银行主动作为,通过精准落实展期、延期还本、利率优惠等配套政策,为广大农户、农民合作社、小微企业、个体工商户提供充足资金支持,助推市场主体稳定发展;对受汛情影响暂不能营业但有发展前景的客户,做到不盲目抽贷、断贷、压贷,帮助受灾农户、小微企业、个体工商户渡过难关。

7月27日,人保财险鹤壁市分公司联合开封百顺汽车用品公司为浚县小河镇受灾群众送去2000余件救灾物资。此前,人保财险鹤壁市分公司已通过多种方式救助受灾群众。

本报记者 汪丽娜 摄



淇县农信联社

拼速度 添温度 加力度 为重建家园提供金融支持

本报讯 (鹤报融媒体记者许燕琴 通讯员 张保华 罗一清)洪灾发生后,淇县农信联社将防汛救灾工作作为当前的中心工作来抓,迅速成立以党委书记、理事长张国栋为组长的防汛救灾工作领导小组,拼速度、添温度、加力度,与灾区群众风雨同舟、共渡难关。这是记者7月30日从淇县农信联社了解到的。

参与一线救援。与洪灾险情拼速度。该联社主动与相关部门对接,组成党员干部突击队,深入受灾严重的西岗镇,协助救援队

转移受灾群众,24小时不间断参与河堤巡查,仔细照护分包的贫困户,同时还为救援人员送去了雨衣、胶鞋、消毒液、照明灯等救灾物资。

组织捐款捐物,为受灾群众添温度。7月24日,淇县农信联社及时与市防汛抗旱指挥部联系,为受灾群众捐赠矿泉水60件、面包50件、火腿肠50件、牛奶50件、方便面100箱、口罩2箱。当天下午,当得知受灾群众安置点急需棉被时,该联社党委副书记郭俊华带队将100条棉被送到淇县职业中专安置点。同时,该联社还组织员工积极捐款献爱心,截至目前共捐款3.88万元。

出台相关信贷措施,为重建家园加力度。“灾情面前,群众的利益高于一些,务必做到迅速行动、全力以赴、提供贴心的金融支持。”张国栋在7月24日深夜召开的党委会上强调。

为解决企业和农户生产恢复和灾后重建工作的资金难题,该联社研究推出了“救灾帮扶贷”产品,迅速划出专项救灾资金额度5000万元,针对本次受洪涝灾害影响急需灾后重建和恢复生产经营的农户、个体工商户、种养户、小微企业客户以及

家庭农场、农民专业合作经济组织、集体经济组织积极给予信贷支持。

“咱们受灾情况怎么样,有什么需要我们农信社帮助的?”该联社组织4支精干队伍,奔赴辖内企业和农户家中走访,了解企业和受灾群众现状,针对存量贷款不能到期还本的,充分利用政策,坚决做到不盲目抽贷、不盲目断贷、不盲目压贷,并通过连续贷、纾困贷和展期等手段,做到应延尽延,帮助企业农户渡过难关。

与此同时,该联社还开辟了信贷审批绿色通道,采取特事特办、急事急办、应贷尽贷、优先办理的原则,坚决做到权限内贷款申请随时审批,需要上会审批的绝不过夜审批,提高信贷支持的时效性,全力支持受灾群众灾后重建、恢复生产。

示范区税务局抗洪救灾志愿服务队 到北大培文鹤壁中学安置点 参与服务受灾群众工作

本报讯 (鹤报融媒体记者许燕琴 通讯员 李姝)“枕头、被子还缺不缺?食物和水都送来了吗?”7月29日,市城乡一体化示范区税务局抗洪救灾志愿服务队来到北大培文鹤壁中学安置点,帮助缓解受灾群众安置压力,做好服务保障工作。

北大培文鹤壁中学安置点大部分是来自浚县新镇镇的老人、妇女和孩子。为了安抚大家的情绪,该税务局抗洪救灾志愿服务队队员与他们拉家常,询问他们身体状况、是否还有其他需求等。为方便